

**Wykonawcy, biorący udział w postępowaniu:**

## WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

*Dot. postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, do którego nie mają zastosowania przepisy ustawy Pzp pt.: „Dostawa wagi analitycznej”.*

Zamawiający, przesyła treść pytań (bez ujawniania ich źródła) wraz z wyjaśnieniami treści Zapytania Ofertowego, zwanego dalej „ZO”:

**1. Pytanie:** Czy Zamawiający dopuści wagę analityczną o zakresie do 310 g?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy ZO i nie dopuszcza proponowanych przez Wykonawcę zmian.

**2. Pytanie:** Czy Zamawiający dopuści wagę analityczną o czasie wykonywania pomiaru 2,5 s?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy ZO i nie dopuszcza proponowanych przez Wykonawcę zmian.

**ZATWIERDZAM**

Z-ca DYREKTORA  
ds. TECHNIKI I WDROŻEŃ

  
dr hab. inż. Wiktor Marek Zawieska